



The Indian Academy

News Paper Clips

Tycondo Panipat Coverage

(27 feb 2017)

ताइक्वांडो में आठ एवं बैडमिंटन में तीन स्वर्ण मिले

■ देहरादून।

पानीपत (हरियाणा)में आयोजित राष्ट्रीय खेल उत्सव में उत्तराखंड के खिलाड़ियों ने शानदार प्रदर्शन करते हुए ताइक्वांडो में आठ स्वर्ण और बैडमिंटन में तीन स्वर्ण पदक हासिल कर प्रदेश का नाम रोशन किया।

स्पोर्ट्स डेवलपमेंट बोर्ड इंडिया की ओर से 24 से 26 फरवरी तक पानीपत (हरियाणा) के आर्य इंटर कालेज में राष्ट्रीय खेल उत्सव का आयोजन किया गया। जिसमें देशभर से करीब 600 बालक-बालिकाओं ने योगा, एथलेटिक्स, बैडमिंटन, ताइक्वांडो आदि खेलों में हिस्सा लिया। इस



राष्ट्रीय खेल उत्सव में पदक विजेता खिलाड़ी।

खेल उत्सव में उत्तराखंड के खिलाड़ियों ने भी भाग लेकर ताइक्वांडो में आठ गोल्ड, सात सिल्वर एवं दो ब्रांज मेडल तथा बैडमिंटन में तीन गोल्ड मेडल प्राप्त किया। इंडियन ओमेन ओलंपिक एसोसिएशन के सचिव हेमंत थापा ने बताया कि ताइक्वांडो में वैभव रावत, हर्ष भल्ल्ना, विपुल बडोनी, साक्षी कोटनाला, पूनम शर्मा, सोनाली व वैशाली ने स्वर्ण पदक, श्रीवत्स कोठियाल, रितिका, उत्सव

रावत, जगतजोत, अंजली बिष्ट व शुभम ने रजत तथा अंकित पंवार व आयुष गौर ने कांस्य पदक हासिल किया। वहीं बैडमिंटन में अनिल बिष्ट, स्कन्द व हेमंत बिष्ट ने स्वर्ण पदक हासिल किया।

राष्ट्रीय खेल उत्सव में उत्तराखंड को 20 पदक

पानीपत में उत्तराखंड ने जीते 11 गोल्ड, 7 सिल्वर और दो ब्रांज मेडल

अमर उजाला व्यूरो
देहरादून।

स्पोर्ट्स डेवलेपमेंट बोर्ड इंडिया की ओर से पानीपत हरियाणा में आयोजित राष्ट्रीय खेल उत्सव में उत्तराखंड के खिलाड़ियों ने शानदार प्रदर्शन किया। खिलाड़ियों ने 20 पदक जीतकर प्रदेश का नाम रोशन किया। जिसमें 11 गोल्ड, सात सिल्वर और दो ब्रांज शामिल हैं।

इंडियन यूमेन ओलंपिक एसोसिएशन के सचिव हेमंत थापा ने बताया कि राष्ट्रीय खेल उत्सव का आयोजन पानीपत हरियाणा के आर्या इंटर कॉलेज में 24 से 26 फरवरी तक किया गया। जिसमें 600 से अधिक खिलाड़ियों ने प्रतिभाग किया। इसमें उत्तराखंड के खिलाड़ियों ने ताईक्वांडो में आठ गोल्ड, सात सिल्वर और दो ब्रांज तथा बैडमिंटन में तीन गोल्ड



हरियाणा के पानीपत में आयोजित राष्ट्रीय खेल उत्सव में उत्तराखंड के खिलाड़ी पदकों के साथ।

इन खिलाड़ियों को मिला पदक

ताइक्वांडो में वैभव रावत, हर्ष भाला, विपुल बडोनी, साक्षी, पूनम शर्मा, सोनाली, वैशाली तथा बैडमिंटन में अनिल बिष्ट, हेमंत बिष्ट और स्कंड को गोल्ड मिला। जबकि ऋतिका नेगी, उत्सव रावत, जगतजीत, अंजलि बिष्ट, शुभम गैरोला, श्रीवत्सव को सिल्वर और अंकित तथा आयुष को ब्रांज मेडल मिले। पदक जीतने वाले खिलाड़ियों को एसोसिएशन पदाधिकारियों, साथी खिलाड़ियों और परिजनों ने बधाई दी।

प्राप्त कर प्रदेश का नाम रोशन वाले खिलाड़ियों को एसोसिएशन किया। बताया कि पदक लाने सम्मानित करेगी।

उत्तराखंड ने ताइक्वांडो में आठ स्वर्ण पदक कब्जाए

देहरादून | हमारे संवाददाता

राष्ट्रीय खेल उत्सव की ताइक्वांडो प्रतियोगिता में उत्तराखंड ने ताइक्वांडो में आठ स्वर्ण पदक अपनी झोली में डाले। बैडमिंटन प्रतियोगिता में तीन खिलाड़ी स्वर्ण पदक जीतने में सफल रहे।

स्पोर्ट्स डेवलपमेंट बोर्ड ऑफ इंडिया के तत्वाधान में 24 से 26 फरवरी तक पानीपत, हरियाणा में राष्ट्रीय खेल उत्सव का आयोजन हुआ था। इसमें ताइक्वांडो, योगा, कबड्डी, एथलेटिक्स और बैडमिंटन प्रतियोगिताएं हुईं। उत्तराखंड की ओर से ताइक्वांडो और बैडमिंटन में खिलाड़ियों ने सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन कर आठ

स्वर्ण पदक, सात रजत और दो कांस्य पदक जीते। उत्तराखंड वुमेन ओलंपिक एसोसिएशन के सचिव हेमंत थापा ने बताया कि ताइक्वांडो के विभिन्न भारवर्ग में वैभव रावत, हर्ष भल्ला, विपुल बडोनी, साक्षी कोटनाला, पूनज शर्मा, सोनाली पुन और वैशाली पुन ने स्वर्ण पदक जीते।

श्रीवत्स कोठियाल, रितिका नेगी, उत्सव रावत, जगजोत सिंह, अंजलि बिष्ट और शुभम गैरोला ने रजत, अंकित पंवार और आयुष गौड़ ने कांस्य पदक पर कब्जा किया। बैडमिंटन में अनिल बिष्ट, स्कंद और हेमंत बिष्ट एकल वर्ग में स्वर्ण पदक जीतने में सफल रहे।